

«Дело, которому ты служишь» — так называется спектакль, премьерой которого наш театр 17 октября откроет свой 192-й сезон... Вероятно, все читали трилогию Юрия Германа, и поэтому встреча с полюбившимися героями романа для вас будет небезытересной.

Тема и проблема, поднимаемые автором, не могут не волновать современника. Театр должен защищать и отстаивать современные нравственные принципы и нормы, утверждаемые нашим обществом.

— Кто болеет за дело, тот должен уметь

ДРАМТЕАТР — МОЛОДЕЖИ

за него бороться, иначе ему вообще незачем браться за какое-либо дело! — так сказал когда-то великий Гете. Эти слова стали эпиграфом нашего спектакля, который мы посвящаем 50-летию Ленинского комсомола. Этим спектаклем мы откроем свой новый сезон, этим же спектаклем 29 октября театр и отметит большой праздник всей комсомолки нашей страны.

Молодым людям нашего города, вероятно, интересно будет узнать, что наш театр уже в октябре приступил к работе над спектаклем «Конармия» (по мотивам рассказов И. Бабеля). Премьеру этого спектакля мы планируем на конец ноября. Эту работу театр тоже посвящает юбилейному году нашего комсомола.

Наши будни... Сейчас театр готовится к открытию. Идет большая подготовительная работа. Мы все делаем для того, чтобы новый сезон был серьезным шагом вперед и по репер-

туару, и по творческим кадрам, и по качеству постановок новых спектаклей. Начнем жить нормальным ритмом работы и тогда обязательно расскажем вам более подробно о новостях театральной жизни, о наших планах. В ответ же хотелось бы узнать ваши предложения и пожелания. Каким бы вы хотели видеть свой театр? Какие проблемы вас сегодня волнуют? Хочется, чтобы вы, зрители, не только чаще бывали на наших спектаклях, но и на зрительских конференциях, чаще выступали на страницах своей молодежной газеты. Это оказалось

бы нам добрую помощь.

Хочется сообщить вам, что уже в этом году в нашем театре «побывают» два классика — Г. Ибсен и М. Горький. Спектакль по всем вам известной пьесе Г. Ибсена «Привидения» мы подготовим в декабре, а уже сейчас в октябре — сложную философскую драму М. Горького «Старик».

Пользуясь случаем, хочется от имени работников нашего театра через газету «Молодой коммунар» поздравить всю молодежь нашего города и его комсомольцев с предстоящим торжественным событием — 50-летием Ленинского комсомола и пожелать всем здоровья, счастья, побед! До встречи!

А. КОКОРИН,
главный режиссер Тульского
государственного драматического театра
им. М. Горького.

„МОЛОДОМУ КОММУНАРУ“

г. Тула

3 ОКТ 1968